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Moja Erasmus izkušnja je bila nepozabna. Vedno 

sem si želela izkusiti življenje in študij v tujini, kar mi 

je Erasmus izmenjava zagotovo omogočila. Še pred 

odhodom so se pojavili dvomi in neutemeljeni 

strahovi, ki pa so ob prihodu v Lizbono popolnoma 

izginili. Prvi dnevi so bili dokaj naporni, saj je bilo 

potrebno urediti še nekaj dokumentacije glede 

nastanitve in na sami fakulteti (študentska izkaznica, 

potrdila o prihodu, potrdila za ureditev javnega 

prevoza…). Kmalu po prihodu smo imeli na fakulteti 

tudi Welcome session, kjer so koordinatorji in 

predsednik mednarodne pisarne študentom 

predstavili nekaj osnovnih informacij glede študija in 

obveznosti.  

 

Pouk je potekal v živo, približno štirikrat na teden. 

Profesorji so svoje delo opravili zelo strokovno, 

hkrati pa so bili vedno na voljo za naša vprašanja.  

Predavanja so potekala v angleškem jeziku, s čimer 

študent zagotovo nadgradi znanje poslovne angleščine. Pri predavanjih je poudarek na sodelovanju 

vseh prisotnih, saj profesorji skrbijo, da je predavanje poteka zelo aktivno in ne monotono, prav tako 

pa so nam pred predavanji poslali gradivo, ki smo ga potem skupaj predelali na predavanjih. Udeležila 

sem se štirih intenzivnih tečajev, ki jih poučujejo tuji profesorji. Sama sem imela priložnost obiskovati 

predavanja profesorjev iz Amerike, Italije, Francije in Nemčije. Ocenjevanje ob koncu semestra je bilo 

raznoliko, ocena je bila večinoma sestavljena iz sodelovanj na predavanjih, seminarske naloge in 

pisnega izpita. Pri enem predmetu je vsak študent tudi ustno zagovarjal svojo seminarsko nalogo, s 

čimer so nas spodbujali k nastopanju v tujem jeziku. Fakulteta ima tri velike knjižnice in kantine, kjer 

lahko preživiš čas, medtem ko čakaš na naslednje predavanje. 

 

Portugalska ponuja zelo veliko lepih krajev (mesto Lizbona, Porto, Algarve, Coimbra, Sintra, Cascais, 

Nazare…), ki so zagotovo vredni ogleda. Javni prevoz v Lizboni je izredno dobro urejen, saj celotno 

mesto pokriva metro, bližnja mesta pa so dostopna z vlakom ali avtobusom. Lizbona, kot eno izmed 

najbolj priljubljenih študentskih destinacij ponuja veliko Erasmus dogodkov (različne zabave, izleti, 

učne ure surfanja, organizirane večerje, poizkušanje vin…). Glede na to, da sem imela sošolce z vseh 



 

držav sveta, sem spoznala ogromno različnih kultur, navad, jezikov in predvsem preizkusila veliko 

raznolike hrane.  

 

Portugalci so zelo prijazni, odprti in zabavni ljudje, ki izkoriščajo dobre vremenske razmere z dnevnimi 

odhodi na plažo in mestnimi zabavami. Njihova kulinarika je zelo raznolika, kar je posledica mešanja 

različnih kultur. Najbolj znana sladica je Pastel de Nata, ki jo lahko kupiš na vsakem koraku, prav tako 

pa je Portugalska znana po odličnem sadju in zelenjavi, zato ti dnevna doza pomarančnega soka nikakor 

ne uide. Restavracije so ob večerih polne, zato priporočam čimprejšnjo rezervacijo. Kljub temu, da so 

Portugalci zelo aktivni in družabni ljudje, pa so jutra pri njih rezervirana za spanje. Trgovine se odpirajo 

šele okoli 10. ure, prav tako pa ni skrbi za zgodnja predavanja na fakulteti.  

 

Zagotovo je Erasmus izmenjava edinstvena priložnost za tako osebnostno kot karierno rast. Je 

priložnost navezati stike z ljudmi s celega sveta, izkusiti življenje v tujini in obiskati najrazličnejše kraje. 

Ta izkušnja te izoblikuje, utrdi in ti pomaga pri nadaljnjem življenju, hkrati pa ti da nepozabne spomine 

in prijatelje za vse življenje, zato bi jo z veseljem priporočala vsakemu.  
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